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 امقلاة البطاط:المنتج

I. تقديم المنتج: 

 

 اقلي البطاطجهاز كهربائي يمكه المستعمل مه  امقلاة البطاط
 بسرعت و بجىدة عاليت 

 

II. كراس الشروط الوظيفي 

 

 

 

  لمقلاة البطاطااتمم تعميز كزاص الشزوط الىظيفي. 

1........................................................................... 
 

 ..............................................................................المستعمليىذرج هذا المىتج في إطار حاجت  :  أ

 

 بالبحث عه هذا الجهاس  اتضح أن الأجهشة المتىفزة في السىق لا تؤدي وظائفها كاملت  :  ب

  .  باهظة الثمن و تسهلك كثيرا من الطاقة :مه حيث أوها

: إطار الصىع 2
........................................................................................................................................ 
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 ........................................................................................................................................:اعبز عه الحاجت  
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  ................. لزقما ..........أساسي 9:قسم...................................................................................................................................و لقب التلميذ اسم

2013  /2014 

 1عدد  اختبار كتابي

 التكنولوجية التربية

محمد المسعودي: : الأســتاذ  المدرسة الإعدادية بالرقبة

1: الضارب  دق30: التوقيت 
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5........................................................................... 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

6. ................................................................ 

 

 التالي اتمم جذول الفزس المتقاطع.  

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :واسليامزتبت تزتيبا ثلتزتيب وظائف الخذماث  أرسم الزّسم البياوي

 
 

 الرمس الىظيفت المعيار مستىي المعيار مستىي الليىوت

درجت حرارة   درجت 150 ± درجاث 10
 السيج

................................................................................
................................................................................

................................................................................ 

 ور

± ديىار 10 ................................................................................ الثمه ديىارا 250
................................................................................ 

 1وث

................................................................................ الحرارة °50 °5±
................................................................................ 

 2وث

V 20 ± V  220 الجهذ  
................................................................................

................................................................................  
 3وث

................................................................................ اللىن رمادي 

...............................................................................  
 4وث

................................................................................ الحمايت المىاصفت العالميت متىفرة

................................................................................  5وث 
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  %الىسبت المائىيت 

 وظائف الخذماث
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